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Η Πανήγυρις του Οσιομάρτυρος Γεδεών του 
Καρακαλληνού στις Μαργαρίτες Μυλοποτάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με λαμπρότητα και σύμφωνα με την αγιορείτικη τάξη 
πραγματοποιήθηκε, κατά το διήμερο 29 και 30 Δεκεμβρίου 
2024, η Ιερά Πανήγυρις του Οσιομάρτυρος Γεδεών του 
Καρακαλληνού, στο Μετόχιο της Ιεράς Μονής Καρακάλλου 
Αγίου Όρους, στις Μαργαρίτες Μυλοποτάμου.

Των Ιερών Ακολουθιών προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, συμπαραστατούμενος από τον Καθηγούμενο της Ιεράς 
Μονής Καρακάλλου, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Φιλόθεο, ο οποίος για πρώτη 
φορά έλαβε μέρος στην εν λόγω Πανήγυρι, και πλειάδα Κληρικών από ολόκληρη 
την Κρήτη και από άλλα μέρη της Πατρίδος μας.

Τους Χορούς των Ιεροψαλτών πλαισίωσαν μοναχοί της Ιεράς Μονής Καρακάλλου 
και μέλη του Βυζαντινού Χορού «Τρόπος» υπό τη διεύθυνση του 
μουσικολογιωτάτου κ. Κωνσταντίνου Αγγελίδη.
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Παρέστησαν πλήθη ευλαβών προσκυνητών από ολόκληρη τη Μεγαλόνησο Κρήτη 
και, μεταξύ αυτών, ο εντιμότατος Δήμαρχος Μυλοποτάμου κ. Γεώργιος Κλάδος, ο 
Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μιχαήλ Βάμβουκας, Αντιδήμαρχοι και 
Δημοτικοί Σύμβουλοι, Τοπικοί Φορείς της Κοινότητας Μαργαριτών και ο 
Αστυνομικός Διευθυντής Νομού Ρεθύμνης, Ταξίαρχος κ. Εμμανουήλ Παπαδάκης.

Μετά το πέρας τόσο του Εσπερινού όσο και της Θείας Λειτουργίας, παρετέθη 
μοναστηριακό γεύμα στην τράπεζα του Ιερού Μετοχίου.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Πρόδρομος εξέφρασε τη χαρά και τη 
συγκίνησή του για την παρουσία «εν τω μέσω ημών» του πολυσεβάστου 
Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Καρακάλλου, Γέροντος Φιλοθέου, και ευχήθηκε να 
αξιωθούμε όλοι μαζί, σε σύντομο χρόνο, να ανεγείρομε τον Ιερό Ναό του 
Οσιομάρτυρος Γεδεών του Καρακαλληνού, ο οποίος για έξι χρόνια ευλόγησε τον 
τόπο μας με την ασκητική του βιοτή, και να χαίρεται εφεξής ο Μυλοπόταμος ένα 
Παγκρήτιο Προσκύνημα, το οποίο θα είναι για τον τόπο μας χαρά, τιμή και ευλογία.





  










